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В системі позашкільних закладів освіти визначальним є забезпечення 

виховання здорової, фізично розвиненої особистості. Важливим засобом 

реалізації поставленого завдання є залучення підростаючого покоління 

до хореографічного мистецтва. На заняттях танцями вихованців не лише вчать 

розуміти і створювати прекрасне, а також розвивають образне мислення 

і фантазію, зміцнюють опорно-руховий апарат, розвивають гнучкість, 

стрибучість, координованість, спеціальну витривалість, що, в свою чергу, 

позитивно впливає на серцево-судинну і дихальну системи.  

Т. Т. Ротерс, 2002; Ю В. Голенкова, Н. І. Пальчук, 2014 та ін. 

рекомендують танцювальні вправи застосовувати в якості інноваційних 

технологій для покращення здоров’я, з метою фізичного та естетичного 

виховання школярів.  

У нашому дослідженні взяли участь дві групи дівчаток по 10 осіб 

в кожній. Дівчатка експериментальної групи (ЕГ), окрім уроків фізичної 

культури відвідували двічі на тиждень гурткові заняття з хореографії 

тривалістю дві академічні години. Досліджувані контрольної групи (КГ), 

відвідували лише традиційні уроки фізичної культури. 

Встановлено, що за результатами показників фізичної підготовленості 90-

100% дівчаток ЕГ в більшості тестів мають «високий» рівень компетентності, а 

середні та низькі показники – відсутні. У дівчаток КГ переважає достатній, 

середній та низький рівень компетентності. За результатами виконання проби 

Ромберга у ЕГ рівновагу утримують 90% дівчаток, не утримують 10%, у КГ 

відповідно 70% та 30%. Показники виконання теппінг тесту вказують на те, що 

70% дівчаток ЕГ можуть працювати у швидкому темпі. У дівчаток КГ 40% 

можуть працювати у повільному темпі, а 50% у помірному темпі. 

У результаті дослідження доведено, що дівчатка, які займаються 

у хореографічному гуртку, мають кращі показники фізичної підготовленості 

у порівнянні з тими, що відвідують тільки уроки фізичної культури.  
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